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 ارتفاع اوليهيك سوم  برخورد با زمين به اندازه هر اگر توپ پس از.متري برسد 6توپي را اززمين به هوا پرتاب مي كنيم تا به ارتفاع    - 2

  اين توپ چه مسافتي را طي مي كند تا بايستد؟ رود؛بخود بالا 
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                               .                                                                                                                            هريك از معادلات زير را حل كنيد  - 6
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  .تابع بودن يا نبودن روابط زير را تحقيق كنيد
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% تابعنمودار   - 9 =      y                                                         داده شده است؛ زيردر شكل   (�)'

                                     .ودامنه وبرد هر يك را بيابيدرا رسم كنيد ؛هاي زير نمودار تابع  
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'توابع   - 11 = ,(1,4), (3,0), (−2,1), (4, (�)/ و .(4− = '3 ابع وتدامنه وضابطه . مفروضند �√ −  '0/ و   /

  .با زوج هاي مرتب نمايش دهيد را
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  .بازه هايي كه در آنها تابع صعودي ،نزولي يا ثابت است را مشخص كنيدتابع را رسم كنيدو  ' نمودار 
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